

运动·菏泽

责任编辑:婉华

美术编辑:宋萍

电 话:5969581

E-mail:mdwbqs@163.com

突出“武术+足球”特色,打造竞技体育品牌

本报讯(通讯员 菏体)3月27日,菏泽市体育局党组书记、局长史长华带队到曹州武校调研“武术+足球”开展情况,听取备战训练项目情况汇报,并就7月份赴阿根廷参加国家青训计划集训工作作出安排部署。市体育局党组成员、副局长王奉勇及有关科室负责人参加活动。

史长华一行人首先实地察看了该校足球场、武术训练馆等,详细了解学生日常训练情况。座谈会上,曹州武校有关负责人对该校“武



史长华一行人实地察看曹州武校足球场、武术训练馆

术+足球”开展情况、训练情况、训练计划进行了汇报。一行人充分肯定了该校在“武术+足球”人才培养方面

作出的努力。

史长华强调,要进一步统一思想,提高政治站位,明确工作目标,补齐短板弱项;

要压实责任,层层传导压力,突出菏泽“武术+”特色,打造先进训练模式;要以体能训练为抓手,加强学生速度、耐力等基础训练,切实做好后备人才选拔培养工作。

同时,在加强教练队伍建设,组建教练足球队伍与学生同台竞技,实现队员运动水平和教练教学水平双提升的同时,以高度的政治责任感做好国家青训计划集训选材工作,为国家培养更多高水平竞技体育后备人才,将菏泽市打造成全省乃至全国竞技体育的靓丽品牌。

郓城县举办三级社会体育指导员培训班

90余名武术爱好者晋级深造

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)3月24日,为期两天的2023年郓城县三级社会体育指导员(武术)培训班在郓城县体育馆圆满结束,来自全县的90余名武术爱好者参加了此次培训。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次培训班邀请国家级社会体育指导员、山东省梅花拳运动协会总教练刘书奎和一级社会体育指导员刘玉强担任主讲老师。授课内容分为理论知识和实操技能两部分。两位老师深入浅出地以理论和实践相结合的方式进行教学,让学员们更好地理解教学内容。授课结束后进行现场考核,考试合格的学员颁发三级社会体育指导员证书。

此次社会体育指导员培训班的成功举办,进一步提高了该县社会体育指导员的数量、业务素质和全民健身指导服务水平。

深入剖析、交流,志愿服务再起航

本报讯(通讯员 菏体)3月28日,菏泽市新时代文明实践全民健身志愿服务工作会议在菏泽市体育局会议室召开。市体育局副局长张源溪出席会议并讲话。

会议通报了《菏泽市新时代文明实践全民健身志愿服务队工作方案》,并对新时代文明实践全民健身志愿服务先进集体和先进

个人进行了表彰。

据张源溪介绍,2022年是我市全民健身事业发展充满挑战、极不平凡的一年,各单项全民健身志愿服务队要贯彻落实省市推进学雷锋和志愿服务工作会议精神,扎实做好今年全民健身志愿服务工作重点。希望各协会服务队以本次会议为契机,将全民健身志愿服务工作纳入本协会本年度重要工作任务,为推进我市

击量过万余次。

张源溪强调,继续做好全民健身志愿服务工作意义重大,各协会服务队要贯彻落实省市推进学雷锋和志愿服务工作会议精神,扎实做好今年全民健身志愿服务工作重点。希望各协会服务队以本次会议为契机,将全民健身志愿服务工作纳入本协会本年度重要工作任务,为推进我市

新时代文明实践中心建设工作提档升级、提质增效贡献力量,切实提高群众获得感、幸福感和满意度。

菏泽市太极拳运动协会全民健身志愿服务队副总队长乔素坤作为代表,回顾了一年来协会志愿服务开展情况,并对2023年的工作计划进行了介绍。全体参会代表进行了交流发言。

社区运动会打通全民健身“最后一公里”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为广泛深入开展全民健身运动,营造全民健身的浓厚氛围,丰富群众的体育文化生活,近期,由菏泽市文明办、菏泽市总工会、菏泽市体育局联合主办的“中国体育彩票”菏泽市社区运动会先后走进盛世豪庭、龙翔中央公馆、金都华府、天华·明珠、天华长城公馆、天华新天地、天华领秀城等小区。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此轮社区运动会共设置了投壶、足球射门、丢沙包、篮球投篮、跳绳等趣味运动项目。社区孩童和家长在工作人员的引导下均可参与,可自由选择自己喜爱、擅长的项目,现场报名参加。

3月29日下午,社区运动会在天华公馆小区上演,此场运动会同样吸引了大量小区居民踊跃参与。运动会现



亲子协作,在欢声笑语中“攻克”难关



“跳绳我最行”



工作人员指导小朋友踢足球

场,老少同趣、居民同乐,处处都是欢声笑语,直到所有项目全部结束,参赛人员和观众们仍兴致勃勃、意犹未尽。

3月27日下午,天华领秀城小区社区运动会活动现场,人头攒动,热闹非凡。此次运动会共设置了投壶、足球射门、篮球投篮、跳绳等趣味运动项目,小区的孩童和

家长纷纷报名参赛。比赛气氛和睦融洽,赛出了友谊,赛出了风格,展现了社区居民群众多姿多彩的文化生活和良好的精神风貌。

同样,此前在盛世豪庭、龙翔中央公馆、金都华府、天华·明珠、天华长城公馆、天华新天地等小区举行的社区运动会,也吸引了大量小区居民踊跃报名参与,比赛过程紧张

激烈、趣味横生,现场气氛融洽而热烈,在阵阵加油声、呐喊声和欢笑声中,角逐选出各项目前三名,且每个比赛项目的前三名和所有参赛者均分别获得了相应奖品。

我市开展的此次社区运动会,打通了全民健身服务群众的“最后一公里”,拉近了小区邻里之间的距离,丰富了他们的生活,培养了良好的健身

习惯,推动菏泽市全民健身事业高质量发展。

下一步,菏泽市体育局将继续以办群众满意的体育活动为目标,按照“宜家、易行、有趣”的原则,广泛开展全民健身活动,引领广大居民积极投身到全民健身行列,继续扩大群众体育活动的覆盖面,不断提升居民生活的幸福感和满意度。